



李艺峰在检查自己收藏的军品。

## 红色军品·红色记忆



李艺峰收藏的各个时期的军帽。

“八一”前夕，在伊川县县委门前举办的一个军品展览吸引了过往路人。这次活动共展出红色军品1000多件，让大家近距离感受到人民军队发展变革的进程。

这些军品的收藏者叫李艺峰。38岁的李艺峰是名退伍军人，现就职于伊川县煤炭局。当兵期间，一次连队派他和战友清理军需仓库，他看到了放在仓库一角的65式领章和红五星、85式军衔、领章以及帽徽。这些军品触动了李艺峰的心，从那时起，他便开始留心各种军品。1992年退伍后，他开始大量收藏军品。

为丰富藏品，他背着妻子拿出家中的数万元积蓄，到全国各地收集我军各时期的军事用品，包括军装、军帽、军种符号、单兵装备以及电台、电话、军事书籍等。

从参加革命的老兵到刚退伍的兵，都是他登门拜访的对象。他曾在一名老人家中看到一枚50式陆军军徽，爱不释手。老人看出了他的心思，但老人参加解放海南岛的战斗时就佩戴着这枚军徽，因而非常珍爱。李艺峰5次登门拜访，老人被他的执著所感动，最终把这枚军徽

和50式胸标都送给了他。

伊川一名参加过抗美援朝的老兵专门找到李艺峰，把自己在朝鲜战场上用鲜血换来的“和平万岁”纪念章和“抗美援朝”纪念章都送给了他，并嘱咐他好好保存，让更多的人铭记那段历史。

20多年来，李艺峰每次出差到外地，都要抽时间到当地的古玩市场转转。为了得到一枚50式空军帽徽，他两次专程到武汉，拿到手后激动得连夜坐火车赶回家，把这枚军徽挂到军品展板上。

迄今为止，李艺峰收藏的军品已有2000余件。他说，要把自己收藏的军品带到学校等地展出，让孩子们知道今天的和平来之不易，记住人民子弟兵的丰功伟绩。

见习记者 赵俊善 实习生 丁家铭 摄影报道

**视觉**  
栏目统筹：陈占举  
电话：13937967110



李艺峰把空军帽给一个热爱空军的小男孩戴上。



孩子们被各种各样的军品吸引。



李艺峰在整理收藏的军装。



空闲时，李艺峰常常擦拭自己收藏的军品。

**洛阳人看洛阳手机报**

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。  
**联通用户**发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。